
 

 

 

Βούρτσα Καθαρισμού απο Σιλικόνη 

Αναβάθμισε τη ρουτίνα καθαρισμού σου με τη Βούρτσα Καθαρισμού από Σιλικόνη, 
σχεδιασμένη για βαθύ αλλά απαλό καθαρισμό. 
 Κατασκευασμένη από εξαιρετικά μαλακή σιλικόνη, απομακρύνει αποτελεσματικά τους 
ρύπους και το μακιγιάζ, ενώ προσφέρει μια απολαυστική αίσθηση μασάζ στο πρόσωπο. 

Ιδανική για κάθε ηλικία και τύπο επιδερμίδας, είναι το απαραίτητο αξεσουάρ για το 
σπίτι, το γυμναστήριο ή τα ταξίδια σου. 

✔ Καθαρίζει & απολεπίζει απαλά – Απομακρύνει ρύπους και νεκρά κύτταρα 

 ✔ Μαλακώνει την επιδερμίδα & τονώνει τη μικροκυκλοφορία 

 ✔ Προετοιμάζει το δέρμα για την επόμενo βήμα της ρουτίνας σας 

Διαστάσεις: 6,7 x 6,7 x 4 cm 
 Υλικό: Σιλικόνη 

 Συνδύασέ τη με το HL/Skin Resurfacing Gelo Cleanser για την απόλυτη εμπειρία 
καθαρισμού  

 
Πώς να χρησιμοποιήσετε τη Βούρτσα Καθαρισμού από Σιλικόνη: 

1. Βρέξτε τη βούρτσα. Πριν από τη χρήση, ξεπλύνετέ τη με χλιαρό νερό για να 
μαλακώσουν οι τρίχες σιλικόνης και να καθαριστεί. 

2. Καθαρίστε το πρόσωπό σας. Βρέξτε το πρόσωπό σας με νερό. Εφαρμόστε 
μικρή ποσότητα καθαριστικού είτε απευθείας στο βουρτσάκι είτε στο πρόσωπο. 
Σημείωση: Δεν είναι σχεδιασμένο για την περιοχή των ματιών· αφαιρέστε τυχόν 
προϊόν ματιών και αποφύγετε τη χρήση εκεί. 

3. Κάντε μασάζ. Με απαλές κυκλικές κινήσεις καθαρίστε όλο το πρόσωπο, δίνοντας 
έμφαση στη ζώνη Τ, όπου υπάρχουν πιο διευρυμένοι πόροι. 

 



 

 
 

4. Ξεπλύνετε και στεγνώστε. Μετά από 1-2 λεπτά, ξεπλύνετε το πρόσωπο με νερό 
και στεγνώστε απαλά με καθαρή πετσέτα. 

5. Ρουτίνα περιποίησης. Συνεχίστε με τονωτική λοσιόν, ορό και κρέμα, όπως 
συνήθως. 

  
ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ / ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗ 

1. Ξέβγαλμα μετά από κάθε χρήση. Χρησιμοποιήστε χλιαρό νερό για να 
αφαιρέσετε τυχόν προϊόν ή νεκρά κύτταρα. Ξεπλύνετε καλά όλα τα σημεία. 

2. Βαθύς καθαρισμός. 1-2 φορές την εβδομάδα, πλύνετε με ήπιο αντιβακτηριακό 
σαπούνι χωρίς άρωμα. Αποφύγετε σκληρά καθαριστικά. 

3. Απολύμανση (προαιρετικό). Μπορείτε να σκουπίσετε απαλά με βαμβάκι 
βουτηγμένο σε ισοπροπυλική αλκοόλη 70% ή να χρησιμοποιήσετε συσκευή UV. 

4. Στέγνωμα. Απομακρύνετε το νερό, τινάξτε το βουρτσάκι και αφήστε το να 
στεγνώσει φυσικά σε αεριζόμενο χώρο. 

5. Αποθήκευση. Φυλάξτε το σε όρθια θέση, σε ξηρό μέρος, μακρυά απο παιδια. 
Μην το τοποθετείτε σε κλειστό ντουλάπι πριν στεγνώσει. 
  

ΣΥΧΝΕΣ ΕΡΩΤΗΣΕΙΣ (FAQ) 
 
FAQ 1: Κάθε πότε πρέπει να καθαρίζω το βουρτσάκι; 
Μετά από κάθε χρήση ξέβγαλμα, και 1-2 φορές την εβδομάδα βαθύ καθαρισμό με ήπιο 
σαπούνι. 
 
FAQ 2: Πώς ξέρω ότι είναι καθαρό; 
Δεν πρέπει να έχει ορατά υπολείμματα, συσσωρεύσεις ή οσμές. Αν υπάρχουν, 
επαναλάβετε τον καθαρισμό. 
 
FAQ 3: Πώς αφαιρώ λεκέδες; 
Για λεκέδες που δεν αφαιρούνται με ήπιο σαπούνι και νερό, δοκιμάστε ένα απαλό 
ντεμακιγιάζ για να τους απομακρύνετε. Αν αυτό δεν λειτουργήσει, αναμείξτε μικρή 
ποσότητα μαγειρικής σόδας με νερό ώστε να δημιουργήσετε μια πάστα και εφαρμόστε 
την απαλά στην λεκιασμένη περιοχή. Αφήστε το μείγμα να δράσει για λίγα λεπτά, τρίψτε 
απαλά με ένα μαλακό πανί ή βουρτσάκι και ξεπλύνετε καλά. Υπενθύμιση: Αποφύγετε τον 
καθαρισμό με σκληρά χημικά, καθώς μπορεί να φθείρουν ή να ξεφλουδίσουν το 
βουρτσάκι. 
 
 
 
 



 

 
 
FAQ 4: Πρέπει να στεγνώνω το βουρτσάκι μετά τη χρήση; 
Ναι, είναι σημαντικό να στεγνώνετε το βουρτσάκι σας μετά από κάθε χρήση. Αφού το 
καθαρίσετε, απομακρύνετε το περίσσειο νερού τινάζοντάς το, σκουπίστε το απαλά με 
μια πετσέτα και αφήστε το σε καλά αεριζόμενο χώρο να στεγνώσει πλήρως στον αέρα. 
Δεν πρέπει να αποθηκεύετε το βουρτσάκι σας ενώ είναι βρεγμένο ή υγρό, καθώς αυτό 
μπορεί να οδηγήσει σε ανάπτυξη μούχλας ή φθορά της σιλικόνης. Φυλάσσετε πάντα το 
βουρτσάκι σε στεγνό μέρος, μακριά από υγρασία και απευθείας έκθεση στον ήλιο, ώστε 
να παρατείνετε τη διάρκεια ζωής και την ακεραιότητα του προϊόντος. 
 
FAQ 5: Με τι προϊόντα μπορώ να το χρησιμοποιήσω; 
Γενικά, όλα τα καθαριστικά/σαπούνια προσώπου μπορούν να χρησιμοποιηθούν με τη 
βούρτσα σιλικόνης. Αν σκοπεύετε να τη χρησιμοποιήσετε με προϊόντα που περιέχουν 
έλαια, βεβαιωθείτε πρώτα ότι θα τη δοκιμάσετε σε μια μικρή περιοχή της βούρτσας, 
καθώς ορισμένα έλαια μπορεί με τον χρόνο να αλλοιώσουν τη σιλικόνη. 
 
FAQ 6: Είναι ασφαλές για το πλυντήριο πιάτων; 
Όχι, δεν πρέπει να τοποθετείτε τη Βούρτσα Καθαρισμού στο πλυντήριο πιάτων, καθώς 
η υψηλή θερμοκρασία και τα λειαντικά απορρυπαντικά/χημικά μπορεί να καταστρέψουν 
τη σιλικόνη και να την καταστήσουν μη χρησιμοποιήσιμη. 
 
FAQ 7: Πώς φεύγει η μυρωδιά πλαστικού; 
Είναι συνηθισμένο οι περισσότερες νέες βούρτσες καθαρισμού προσώπου από 
σιλικόνη να έχουν μια ελαφριά πλαστική οσμή. Αν και η μυρωδιά αυτή συνήθως 
υποχωρεί με τον χρόνο, μπορείτε να πλύνετε τη βούρτσα με ήπιο σαπούνι και νερό 
μερικές φορές για να μειώσετε την ένταση της οσμής. 
 
FAQ 8: Πότε πρέπει να αντικαταστήσω το βουρτσάκι; 
Αν και η σιλικόνη είναι ανθεκτική, η επαναλαμβανόμενη χρήση φθείρει ακόμη και τις 
καλύτερες βούρτσες. Συνιστάται να αντικαθιστάτε τη βούρτσα σας κάθε 6–12 μήνες ή 
εάν έχει υποστεί ζημιά, δεν είναι πλέον λειτουργική ή δεν αποδίδει όπως θα έπρεπε. 
 

 

 

 

 

 



 

 

 

Όνομα: Βούρτσα Καθαρισμού  

Κωδικός παρτίδας: PO/82891-1 

Υλικό: Σιλικόνη 

Εισήχθη από: 

ASL Netherlands BV Kingsfordweg 151, 1043 GR, Άμστερνταμ, Ολλανδία 

Αριθμός μητρώου εταιρείας 67368468 

ΑΦΜ NL856951997B01 

Κατασκευασμένο στην Κίνα 

Παράγεται για: Herbalife International Luxembourg S.à RL 16, Avenue de la Gare L-1610 
Luxembourg 

www.herbalife.com 

GPSR_support@link-worldwide.com 
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